

早春车市因她而精彩 宁波国际车博会明天来了

明日,备受关注的第23届宁波国际汽车博览会暨全家欢乐嘉年华,将以靓丽的身姿在宁波国际会展中心与市民见面。在为期4天的展会上,70余个品牌将携400多款车型在8大展馆上亮相,为早春车市呈现一场饕餮盛宴。



全家欢乐嘉年华

还记得去年那只可爱的吉祥物“车仔”吗?本届它将再次登场,带你进入怀旧、梦幻、科幻的奇妙全家欢乐嘉年华。

宁波车博会已不只是简单的品车、赏车、购车场所,将扮演车市情报媒介、生活美学顾问等诸多角色。本届车博会引入的全家欢乐嘉年华主题将全新出发,特色酒吧音乐秀、儿童舞台剧表演、微信互动抽奖等观赏、体验、互动内容将在现场展现,并特设儿童活动休息区,营造全家嘉年华的欢乐气氛。主办方在为消费者提供便利的赏车、购车环境的同时,还将提供新的生活体验、玩乐方式,让消费者尽情享受车博会带来的美好生活体验。

贴心服务体验

为配合参观需求,车博会现场将共设1号馆南、2/3号馆东、4号馆北、7/8号馆西、8号馆南五个售票及出入口;国际会展中心周边配套设施及功能分区逐渐完善,新开通数条城市干道,车博会展会期间地下停车场免费开放,对道路疏通及停车提供更多便利。车博会现场依旧继续提供免费休闲饮料区域。

此外,周边的服务也将丰富多彩:由微信公众号宁波日报微互动联合银保车贷举行的“汽车宝贝”秀将在现场颁奖;参与汽车门户网站、电台车博会活动有机会赢取车博会门票及礼品;参与宁波车博会微信公众平台活动,车博会门票、精美礼品相赠;现场进驻建设银行等金融机构汽车分期服务,给您提供全面的车贷咨询服务,更多服务提升将在车博会现场呈现。(王颖)

车市风向标

当汽车成为一种文化,车展无形中肩负起了两种责任,一是为汽车文化传递的服务,二是为消费者完美生活的服务。

创办于2003年的宁波国际车博会,已走过了十多年,坚持“传扬车界品牌 引领车市消费”的价值理念,落实“为展会负责,为展商负责”的服务宗旨,秉承“高效、创新”的办展思路,以高水平、高品质的服务吸引了各方展商和观众,现已成为浙江乃至华东地区最具影响力的专业汽车类展会之一。车博会立足宁波,依托华东地区强大的汽车消费市场和快速发展的中国汽车工业,在展览规模、展品质量、展会品质上逐届提高,受到社会各界的高度关注和积极参与。车博会充分发挥汽车市场风向标的影响力,打造为中外汽车企业展示形象、推广品牌的平台,使之成为汽车企业掌握行业前沿信息、了解市场需求变化、调整企业决策的重要途径。

结合宁波的城市定位,车博会形成了自己的独特魅力。从城市出发,使汽车产业消费利便化,将实际的好处服务于民。同时,借鉴大型车展的成功经验,通过丰富多彩的

汽车周边活动,让车展成为全民嘉年华,也成为众多汽车品牌展现自我的大舞台。此外,车博会还促进了行业交流、引导汽车消费,提供汽车产业各环节的沟通平台,为汽车产业的可持续发展提供助力。

主流品牌荟萃

车博会一如既往地为消费者提供便利的赏车、购车环境,本届宁波车博会在全新的办展理念及办展主题下,见证更多惊喜,8大展馆及室外场地几近爆满,以远逾8万平方米的超大规模态势,再次刷新展会规模。

本届车博会将以整车为主体,汽车用品、汽车金融与保险等汽车相关行业为配合,各类汽车文化、汽车活动为烘托,有望吸引国内外汽车品牌、汽车从业者、消费者和爱好者共同参与。本届共齐聚了来自欧洲、美洲、亚洲及国内十几个国家和地区的70余个主流汽车品牌,逾430款车型。国际厂商积极参展,自主品牌百花齐放,这将对汽车主流消费市场的一次集中展示。

名车馆引爆眼球

本届车博会现场,豪车馆将亮相,届时

阿斯顿马丁、兰博基尼、玛莎拉蒂、MCL、林肯等豪车将引爆眼球,同时乔治巴顿首次入驻车博会现场。

现场还将举行多款新车的发布会,英菲尼迪QX50、一汽丰田新皇冠14代、上汽大通V80、北京现代第九代索纳塔、东南V5菱致plus、东南V-CROSS、广汽传祺GS5速博、东风风神L60、众泰T6版2.0T等十多款新车将一一亮相。在各式绚丽展台上,靓丽模特秀、音乐会、抽奖送礼等活动早已蓄势待发。

对于想买车的的朋友来说,最吸引人的莫过于各汽车厂商将提供车博会特惠价。同时,为丰富主题,车博会将设置众多互动活动,与多家知名媒体、企业合作举办各类活动,展现全新的现场氛围。

新车上市活动一览

车型	活动内容	活动时间
英菲尼迪QX50	首发上市会	3月28日
一汽丰田新皇冠14代	宁波地区发布会	3月27日
东风风神L60	宁波地区首发	
东南V5菱致plus	浙江首见会	
广汽传祺GS5速博	首发上市会	
北京现代第九代索纳塔	首发上市会	
上汽大通V80自动挡	上市发布会	
众泰T6版2.0T自动挡	上市发布会	

参展品牌分布

1号馆: 奥迪、保时捷、英菲尼迪、斯巴鲁

2号馆: 雷克萨斯、沃尔沃、DS、路虎、讴歌、进口大众

3号馆: 一汽丰田、东风日产、广汽本田、东风雪铁龙、广汽丰田、上海大众

4号馆: 东南、吉利、荣威、江淮

5号馆: 广汽传祺、东风悦达起亚、北京现代、东风标致、一汽马自达、一汽大众

6号馆: 凯迪拉克、宝马、奔驰

7号馆: 观致、浙江九华、福特、广汽菲亚特、三菱、林肯、阿斯顿马丁、MCL、乔治巴顿、兰博基尼、玛莎拉蒂

8号馆: 别克、雪佛兰、MG、斯柯达、长安、长城/哈弗、风神

户外展区: 东风本田、浙江中马、力帆、纳智捷、双龙、比亚迪、中华、众泰、上汽大通、中欧奔驰、一汽奔腾、长安马自达、江铃陆风、北京汽车、奇瑞

观展小贴士

- 1.为维护消费者权益,请在指定售票处购票,外围兜售的多为假票、废票,将被拒绝入场或丧失场内免费消费和获得奖品的权益,1.4米以下的儿童免票;
- 2.车展期间,因场内人员众多,请务必照顾好小孩及物品(特别是外露的照相机镜头);
- 3.车博会场内设有多处各种饮料免费供应点,无需自带或在场外购买饮料;
- 4.车博会启用会展中心所有场馆,展出面积庞大,请合理安排及分配好观展时间。

探索爱 不等待

全新英菲尼迪QX50
风尚智能四驱SUV

4年/10万公里免费保修保养
及24小时道路救援

宁波旅行者英菲尼迪 0574-26287777
宁波市镇海区庄市中南西路277号

宁波元通英菲尼迪 0574-87688888
宁波市海曙区槐场西路38号

INFINITI 致爱™